HUrorossiii Tect  Bapuanm — 1
YACTHD |
K kaoscoomy uz 3a0anuii Al — A13 oano 4 omeema, uz KOmopwvix MoibKo 0OUH
gepHuvlil. [l kaxcooeo 3a0anust 3anumume Homep 8blOPAHHO20 8AMU

npasujibHo2o0 omeenia.
1

Al. Yrpoctute BbIpa)XxeHHE {a:az2. "
1 1
1) 4a; 2)4a’; 3) —; 4) ——. TN by
' ' 45" 4[,3 5 \
5 1
A2. YIIpOCTUTE BBIpOKEHUE b T 25 _ bs. 3 / 9 1 \ ¥
5
2 b +52 / \
1)-5; 2)5; 3)b%; 4) b 5. —
A3. Yrpoctute BbIpaXeHHE
pue. 1

log, 18 —log, 2 +5°%2.
1) log,2; 2)0; 3)4; 4) —log, 2.

X—2
A4. Peminte HEpaBEHCTBO [E] > 1

8
1) (5:+x); 2) (—05); 3) (—»;1); 4) (L+x).
AS. YkaxuTte npoMeKyTOK Bo3pactanus Gpynkuun Y=F(X), 3ananHoi
rpadukom (puc. 1).
1) [-3; 0]; 2) [4; 3]; 3)[-2;2]; 4)I0;3].

a
A6. YrpocTuTe BEIpakeHHe 2 C0S> 5 —eosa - 1.

1) ZCOSZ%; 2) 2sin?%: 3)2;  4)o0.

MR

A7. Pemnre ypaBHenue log, X = >

1)%; 2)2; 3)4; 4) 2.

A8. Ykaxxure IpoMeXyTOK, KOTOPOMY IIPUHAJUJIEKUT KOPEHb YPAaBHEHUS
log,(x—2)=3.
1) (10;13); 2)(9;13); 3)(5:7); 4 (7:9).
x-1

A9. Haiigure obnacts onpenenenust yHKuuu Y = a1l
X+




1) (—o0;—-1) U[1+0); 2) (—oo;—1]uU (L;+0) ;
3) (—o-1) U (L+o); 4) (-1,1].

A10. Perute HepaBencTBo 9 < % :

1) [-05;+0); 2) (—;-0,5]; 3) [-2+0); 4) (-0;-2).
A11. Pemmure HepaBencTBO 2°% 4+ 2% > 20,
1) (-0;2); 2) (-0;2]; 3) (2+00); 4) [25+00).

A12. Haiinute npousBenenue KopHeii ypasaenns Ig> x —31lgx —10=0.
1
1) 10; 2) -10; 3) ——; 4)1000.
) ) ) 1000 )
A13. Pemure ypaBHeHne 2¢0s° X —3sin x =0.

1) (—1)m+1%+7zm, meZ; 2) (—1)m%+27zm, meZ;

3)i%+27zm, meZ; 4) (—1)”‘%+7zm, meZ.

YACTB I
K xascoomy uz 3adanuii Bl — B7 ykasxcume nouyyeHHbwlil 6amMu omeem
(moavko uucno).
1
6-2°-11 4*-3
B2. Haiinute Hanbounbliee 1ejoe peleHne HepaBeHCTBa
log, ;(x +1)

log, ;100 —log, ; 9
B3. Beruucnure (Qﬁ - Q/E)(Q/? + Q/E)((i/? - i/E)Z - %/E) .

B4. Ckosibko KOpHE# ypaBHEHHsE SiN X + COS X = V2 IIPUHAIIEKUAT OTPEZKY
[-7;27]7?

BS. Ha copeBHOBaHMAX 1O KOJBLEBOU Tpacce NEPBBIN JBLKHUK IPOXOIHII
KpYT Ha 2 MUH ObICTpee BTOPOTO U Yepe3 yac 0O0THaJI €ro Ha LIEJIbId KpyT.
3a CKOJIbKO MUHYT MEPBbIN JBIKHUK MPOXOIWIT OAUH KPYyr?

B1. Haiinute cymMmmy KOpHEW ypaBHEHUs

B6. Brruncnure sin(% +a), ecmu SiNo = 73, O<a< % )

1+cos2a —sin 2 1
2

B7. Halinure 3HaueHUEe BBIPAKEHUS
T
COS o + COS(2 + o



HroroBslii TecTt  Bapuanm — 2
YACTHD |
K kaoscoomy uz 3a0anuii Al — A13 oano 4 omeema, uz KOmopwvix MoibKo 0OUH
gepHuvlil. [l kaxcooeo 3a0anust 3anumume Homep 8blOPAHHO20 8AMU
NpPABUIbHO2O OMEemda.

1
Al. VnpOCTHTe oipaxerne Jb:b 6.

)2 %; 9vb; 4= 7

b’ % /
% L 3 o | 3 x
A2. YpocTuTe BbIpaKEHUE a : —~_a’, \ /
a® -2 /
2 2
1)_2; 2) as; 3)21 4)a3- puc. 2

A3. Yrpoctute BbIpaXeHHE
log, 48 —log, 3+6"%"°,
1)9; 2)7;, 3) log,3; 4) —log, 3.

x-3
A4. Pente HEpaBEHCTBO (EJ < l

9
1) (=05); 2) (=Li+o0); 3) (-o0i-1); 4) (5:+0).
AS. Ykaxure mpoMexyTok Bo3pactanus pyHnkuun Y=f(X), 3aqanHou
rpadukom (puc. 2).
D30 2)[-252]; 3) [-4;41; 4 [0;3].

., a
A6. YrpocTute BeIpakenue 2Sin’ > +cosa—1.

1) 20052%; 2) 25in2%; 3)0; 4)2.
A7. Pemnre ypaBHenue log, X =-1.

1 1
1)J5; 2 5925 4 =
A8. YkaxuTe npoMeKyTOK, KOTOPOMY ITPUHAJUIEKUT KOPEHb YPAaBHEHUS
log;(x+1)=2.
1) (7:9); 2)(9;11); 3)(4;7); 4)(6;8).

. X+1
A9. Haiigure obnacts onpenenenust yHKuuu Y = w1
X —

1) (—o0;—1) U[L40) ; 2) (—0;—1) U (1;+0);




3) (o 1u (Li+0); 4) [-11).
A10. Pemmre HepaBeHcTBO 47 > 8.
1) [15+0);  2) (-»51,5]; 3) [6;40); 4) (—0;6].
A11. Pemure HepaBenctBo 3% —3* < 24,
1) (~0;-1); 2) (-051); 3) (—Li+e0); 4) (L+0).
A12. Haitnute npousBenenne KopHeil ypasaeHns Ig° X +1gx —12=0.
1)-10: 2)12; 3)-12: 4) %

A13. Pemure ypaBaenne 2sin’ X —3c¢osx =0.

1)i%+27zm, meZ; 2) (—1)m-%+7zm, meZ;
3)i%+27zm, meZ, 4)i%+ﬂm, meZ.
YACTB 1l

K xasicoomy uz 3adanuii Bl — B7 yxkasxcume noiyyeHHblil 6amMu omeem
(moavko uucno).
1 1

5.2_9 4*_5
B2. Haiinure HanOoJIbIICE [IE]I0€ PELICHHE HEPABEHCTBA
Iogovz(x +1,5)

log, ,100 - log, , 4 )
/5 - 3/2)? + 4310 /5 -32)? +3/10
32 |
B4. Ckonbko KOpHEi ypaBHEHHS SIN X — COS X = —/ 2 IPUHAICHKUAT
otpesky [-27;27]?
BS. Ha copeBHOBaHMAX 11O KOJBLIEBOU Tpacce MEPBBIN BEIOCUIIEAUCT

IIPOXOJMI KPYT Ha 5 MUH MEJUIEHHEE BTOPOr'0 U 4epe3 yac OTCTal OT HEro
Ha LIEJIBIM KpYT. 32 CKOJIBKO MUHYT BTOPOW BEJIOCUIIEUCT NMPOXOANI OAUH

Kpyr?

B1. Haiinute cymmy KOpHEW ypaBHEHUs

B3. Brrunciure

. 1
B6. Beruncnure COS(% +a), eciu Sina = E, O<ax< % .

. 1-cos2a +sin 2« 1
B7. Halinure 3HaueHne BBIPAKEHUS <, €CIIN gjn o= — =+

cosa—sin@r —a _




